



SPOROČILO ZA JAVNOST

MARIBOR BO DOBIL PRVI EKO MARATON

Maribor, 18. maj 2010

Agencija SEM bo v sodelovanju z Mestno občino Maribor organizirala 1. Eko Maraton Maribor, ki ga bo sestavljal kolesarski in tekaški del. Prvi se bo odvijal 18., drugi pa 19. septembra letos.

Tekmovanji bosta organizirani v sklopu Evropskega tedna mobilnosti z željo, da vzpodbudita ljudi k spreminjanju navad in načina razmišljanja glede uporabe avtomobila. Organizatorji bodo tako uporabljali ekološko prijazne materiale, postavili bodo ekološko sponzorsko vas in se skušali približati evropskim načelom organizacij tovrstnih športnih prireditev.

Teči ali kolesariti po glavnih mestnih ulicah bo zagotovo izziv za množice, zato tako tekaški (21 km in 10 km) kot kolesarski (144 km in 82 km) maraton ponujata možnost udeležbe za vse.

Dogodke bo še posebej zaznamovala dobrodelna nota. Organizator se je namreč odločil del sredstev od prijavnine nameniti akciji »Darujmo s srcem« in s tem spodbuditi udeležence in obiskovalce k družbeno odgovornemu razmišljanju. Humanitarno akcijo »Darujmo s srcem« organizira Mestna občina Maribor, ki bo s pomočjo centra za socialno delo denar razdelila tistim, ki ga nujno potrebujejo.

Dejan Vlaisavljevič, direktor projekta v Agenciji SEM pravi: »Maribor, kot drugo največje slovensko mesto, potrebuje tovrstno množično prireditev. Ljudi bi radi spodbudili in jim hkrati ponudili možnost, da se angažirajo in vsaj en dan pustijo avtomobile doma in naredijo nekaj zase in okolje. Če pa bo dogodek pritegnil ljudi, da se že danes začnejo pripravljati in se aktivirajo, ker si želijo preteči ali odkolesariti določeno razdaljo septembra, bo naš cilj izpolnjen v celoti.«

Franc Kangler, župan mesta Maribor: »Želimo si, da bi prireditev postala tradicionalen in prepoznaven dogodek za promocijo aktivnega življenjskega sloga prebivalcev in samega mesta. Pravitako močno podpiram, da imajo takšne množične prireditve humanitarno noto. Zato bom svojo naklonjenost dogodku izkazal na prav poseben način, in sicer tako, da bom skupaj z udeleženci pretekel 10 kilometrsko razdaljo.«

Prijave na maraton so se uradno odprle danes, odprte pa bodo vse do ponedeljka, 13. septembra 2010 do polnoči. Vse podrobne informacije so na voljo na uradni spletni strani prireditve na www.ekomaratonmaribor.si.

Dogodek bodo pripravili v mariborski Agenciji SEM, ki se ukvarja z organizacijo športnih prireditev ter zastopanjem športnikov. Nekatere izmed prireditev pod okriljem agencije so v preteklih letih že postale stalnica. Med njih sodijo tudi edini profesionalni golf turnir Alps Tour v Sloveniji, ki je prejšnji teden na Ptujju doživel že 3. izvedbo, profesionalni boksarski dvoboji Dejana Zavca in Rok Flander snowboard show.

Andrej Bauman,
Agencija SEM
Ljubljanska ulica 9, 2000 Maribor
abauman@agencija-sem.si ali 041 379 785

1. Eko Maraton Maribor, Agencija SEM d.o.o., Ljubljanska 9, SI-2000 Maribor

